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biologico italiano 



ST. JUSTINA, 3
39100 BOLZANO

www.loacker.bio

1979

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1979

ESTENSIONE AZIENDA 12 ha

TOTALE VIGNETI 7 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 60.000 bottiglie

Dal 1979 la famiglia Loacker è pioniera della viticoltura biologica-biodinamica in Italia ed Europa. Lavora in armonia con la natura, 
preservando  del territorio ed apprezzando la peculiarità di ogni annata. 

Oggi i Loacker posseggono tre aziende vitivinicole in altrettante zone viticole italiane: Alto Adige, Montalcino e Maremma.

Nel 1978 Rainer Loacker rilevò il maso Schwarhof, posto nel mezzo della zona vinicola del Santa Maddalena, alle pendici di Bolzano. Il maso 
storico, la cui prima attestazione risale ad un documento del lontano 1334, già noto nel medioevo per  qualità dei suoi vini, gode di un 
panorama  sopra la conca di Bolzano. Si aggiunsero poi i vigneti del maso Kohlerhof (1327) e della Cantina Fredda in Val  
allargando così la tenuta a complessivi 7 ettari.

I vini altoatesini vivono un clima alpino con forti influssi mediterranei e colpiscono per una freschezza croccante e aromi di frutta matura. Il palato 
di solito gode di un corpo pieno e di un finale pieno di mineralità.  vini comprende Gewürztraminer, Chardonnay e Sauvignon 
Blanc fra i bianchi ed i classici rossi di Bolzano, come Santa Maddalena, Lagrein, Merlot e Cabernet.

WEINGUT LOACKER
Bolzano, SÜDTIROL - ALTO ADIGE



Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

PINOT GRIGIO Isargus
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2022 100% Pinot Grigio Botte e acciaio 0,75 x 12 12,50 Tappo vetro LK-PGI22

SAUVIGNON BLANC Tasnim
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2022 100% Sauvignon Blanc Botte grande e acciaio 0,75 x 12 12,50 Tappo vetro LK-SBT22

CHARDONNAY Ateyon 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2021 90% Chardonnay, 10% Kerner Botte grande e barrique 0,75 x 12 14,50
Tappo vetro

LK-CHA21

CHARDONNAY Ateyon 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2022 90% Chardonnay, 10% Kerner Botte grande e barrique 0,75 x 12 15,25 DISP. DA 09/2023 - Tappo vetro LK-CHA22

GEWÜRZTRAMINER Atagis 
IGT MITTERBERG

2021
2022

100% Gewürztraminer Acciaio 0,75 x 6
14,50
15,25

Tappo vetro
DISP. DA 09/2023  - Tappo vetro 

LK-GWA21
LK-GWA22

SOUVIGNIER GRIS Piwi
IGT MITTERBERG

2022 100% Souvigniers Gris Acciaio 0,75 x 12 15,25 Tappo vetro LK-SGP22

WEINGUT LOACKER
Bolzano, SÜDTIROL - ALTO ADIGE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

SANKT MAGDALENER Classico Morit 
SÜDTIROL ALTO ADIGE DOC

2021
2022

87% Schiava, 10% Lagrein, 
3% Pinot Nero

Botte grande 0,75 x 12
7,80
8,30 Tappo vetro

LK-SMM21
LK-SMM22

SANKT MAGDALENER CLASSICO
Vigna Ihlderhof SÜDTIROL ALTO ADIGE DOC

2022 99% Schiava, 1% Lagrein Tonneau e barrique 0,75 x 12 11,80 Tappo vetro LK-SMV21IH

MERLOT Ywain IGT WEINBERG DOLOMITEN 2021 100% Merlot
Barrique 1° anno, botte grande 2° 
anno

0,75 x 6 14,20 Tappo vetro LK-MEY21

LAGREIN Gran Lareyn 
IGT MITTERBERG

2021 100% Lagrein Botte grande e barrique 0,75 x 6 14,60 LK-LAG21

LAGREIN RISERVA Gran Lareyn 
SÜDTIROL ALTO ADIGE DOC

2019
2020

100% Lagrein
Barrique 1° anno, tonneau 2° anno, 
botte grande 3° anno

0,75 x 6
20,90 Tappo vetro LK-LAR20

CABERNET LAGREIN Kastlet 
IGT MITTERBERG

2020
65% Cabernet, 35% 
Lagrein

Barrique 1° anno, tonneau 2° anno, 
botte grande 3° anno

0,75 x 6 18,60 LK-CLK20

WEINGUT LOACKER
Bolzano, SÜDTIROL - ALTO ADIGE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



MAGNUM 1,5 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Formato/Imb Prezzo Note Codice

SAUVIGNON BLANC Tasnim 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2021
2022

1,5 x 1
27,60
29,30 Tappo vetro

LK-SBT21MG
LK-SBT22MG

CHARDONNAY Ateyon 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2020 1,5 x 1 31,80
DISPONIBILE SU RICHIESTA
Tappo vetro

LK-CHA20MG

CHARDONNAY Ateyon 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2021
2022

1,5 x 1
32,80
34,90 Tappo vetro

LK-CHA21MG
LK-CHA22MG

MERLOT Ywain 
IGT WEINBERG DOLOMITEN

2020
2021

1,5 x 1
29,60
32,80 Tappo vetro

LK-MEY20MG
LK-MEY21MG

LAGREIN Gran Lareyn 
IGT MITTERBERG

2020
2021

1,5 x 1
31,60
33,60

ESAURITO
LK-LAG20MG
LK-LAG21MG

LAGREIN Gran Lareyn RISERVA 
SÜDTIROL ALTO ADIGE DOC

2019
2020

1,5 X 1
43,50
46,10 Tappo vetro

LK-LAR19MG
LK-LAR20MG

CABERNET LAGREIN Kastlet 
IGT MITTERBERG

2019
2020

1,5 x 1
37,60
41,60 Tappo vetro

LK-CLK19MG
LK-CLK20MG

ST.MAGDALENER Cl.
ALTO ADIGE SUDTIROL DOC

2022 1,5 x 1 28,00
DISPONIBILE SU RICHIESTA
Tappo vetro

LK-SMD22MG

WEINGUT LOACKER
Bolzano, SÜDTIROL - ALTO ADIGE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

JEROBOAM 3,00 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Formato/Imb Prezzo Note Codice

LAGREIN Gran Lareyn RISERVA 
SÜDTIROL ALTO ADIGE DOC

2019 3,00 X 1 90,00 DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE LK-LAR19JER

CABERNET LAGREIN Kastlet 
IGT MITTERBERG

2019 3,00 x 1 78,20 LK-CLK19JER



PUNSET
Langhe/Barbaresco, PIEMONTE

Via Zocco, 2
12052 NEIVE (CN)

www.punset.com

1964

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1991

ESTENSIONE AZIENDA 15 ha

TOTALE VIGNETI 13 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 80.000 bottiglie

 agricola Punset si trova a Neive, nel cuore delle Langhe piemontesi, in cima ad una collina che si affaccia  capoluogo.   Il 
nome  punset  ha origini antiche; infatti pare che storicamente i Conti di Castelborgo usassero questo vezzeggiativo, che significa 
letteralmente bella collina o punta  per descrivere  delle loro tenute che svettava dalle nebbie autunnali e che poteva essere 
ammirata dal loro castello. 

 del secolo la tenuta è di proprietà della famiglia Marcarino e da sempre è tradizione produrre vino per consumo proprio; solo nel 
1964 Punset inizia a porre i propri vini sul mercato,  di condividere la propria filosofia con i consumatori.
Nel corso degli anni  ha consolidato la propria ideologia: quella di produrre vini di ottimo livello qualitativo mantenendo un prezzo 
assolutamente ragionevole e ben equilibrato.

Oggi  è condotta da Marina Marcarino, una delle poche donne produttrici in questa regione, che sta guidando Punset in un percorso 
di qualità e di immagine.

Nel 1987, Marina effettua una scelta importante: convertire la totalità  alla coltivazione biologica, eliminando ogni genere di 
prodotto di sintesi sia in vigna sia in cantina. Da allora  è certificata da Ecocert (oggi Ecogruppo Italia) ed è ancora oggi  del 
territorio a produrre Barbaresco con certificazione biologica.

Grazie ad attenti controlli in vigna, coadiuvati dalla collaborazione  uve altamente selezionate ed assolutamente integre si 
trasformano in vino associando esperienza, tecnologia e tradizione, alla personalità di chi ha fatto di questa esperienza un motivo di vita.
Punset è oggi apprezzata, in Italia e  per i suoi prodotti e per  e la freschezza che li caratterizzano, con profumi fruttati e 
vinosi che si sposano con  intensa piacevolezza.

http://www.lalunadelrospo.com/


Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

LANGHE DOC ARNEIS 2022 100% Arneis Acciaio 0,75 x 12
8,79
9,19

PN-ARN22

LANGHE DOC BIANCO Né? 2022 Arneis, Favorita, Cortese Acciaio 0,75 x 12 6,39 ** PREZZO NETTO NON SOGG.A SCONTO PN-NEBIA22

LANGHE DOC ROSSO Neh! 2019 Dolcetto, Barbera, Nebbiolo Acciaio 0,75 x 12 6,19 ** PREZZO NETTO NON SOGG. A SCONTO PN-NEH19

LANGHE DOC ROSSO Neh! BAG in BOX 5 litri 2017 Dolcetto, Barbera, Nebbiolo 5 x 1 24,99 ** PREZZO NETTO NON SOGG. A SCONTO PN-NEHBIB17

2020
2021

100% Dolcetto Cemento 0,75 x 12
7,99
8,29

IN ESAURIMENTO
DISPONIBILE

PN-DA20S
PN-DA21S

BARBERA 2021 100% Barbera Cemento 0,75 x 12 8,49 PN-BA21

LANGHE DOC NEBBIOLO
2020
2021

100% Nebbiolo Cemento 0,75 x 6 11,49 PN-NB21

PUNSET
Langhe/Barbaresco, PIEMONTE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

MAGNUM 1,5 Litri Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb Prezzo Note Codice

2020
2021

100% Barbera Cemento 1,5 x 3-6
15,39
15,39

PN-BA20MG3
PN-BA21MG3

LANGHE DOC NEBBIOLO 2020 100% Nebbiolo Cemento 1,5 x 3-6 18,99 PN-NB20MG3



PUNSET
Langhe/Barbaresco, PIEMONTE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

BARBARESCO DOCG Basarin RISERVA 2015 100% Nebbiolo Botte 0,75 x 6 20,99** In esaurimento PN-BB15BR

BARBARESCO DOCG Basarin RISERVA 2016 100% Nebbiolo Botte 0,75 x 6 21,49 Disponibile PN-BB16BR

BARBARESCO DOCG San Cristoforo 
Campo Quadro RISERVA

2013
2014

100% Nebbiolo Tonneau/Barrique 0,75 x 6
25,99
25,99

IN ESAURIMENTO
IN ESAURIMENTO

PN-BBCQ13R
PN-BBCQ14R

BARBARESCO DOCG San Cristoforo 
Campo Quadro RISERVA 

2015 100% Nebbiolo Tonneau/Barrique 0,75 x 6 26,89 PN-BBCQ15R

Descrizione Formato/Imballo Prezzo Note Codice

VINO AROMATIZZATO Quintessenza Vol. 17% 0,50 x 6 13,39 NON CERTIFICATO BIO PN-QUINT-C

GRAPPA DI NEBBIOLO INVECCHIATA Vol. 40% 0,70 x 6 15,59 NON CERTIFICATO BIO PN-GRST-C

GRAPPA DI NEBBIOLO Vol. 40% 0,70 x 6 14,69 NON CERTIFICATO BIO PN-GRN-C



PUNSET
Langhe/Barbaresco, PIEMONTE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

MAGNUM 1,5 Litri Annata

Formato/Imballo
CARTONE

3 o 6 pz INDIVISIBILE
Prezzo

Formato/Imballo
CASSETTA LEGNO

singola
Prezzo

Note Codice

2020
2021

14,39
15,39

BARBARESCO DOCG Basarin RISERVA 2012 45,19** 53,99 **PREZZO NETTO NON SOGG. A SCONTO PN-BB12BRMG  PN-BB12BRMGL

BARBARESCO DOCG Basarin RISERVA 2014 40,59 48,99 PN-BB14BRMG  PN-BB14BRMGL

BARBARESCO DOCG Basarin RISERVA 
2015
2016

39,99
40,99

48,59
49,99

PN-BB15BRMG  PN-BB15BRMGL
PN-BB16BRMG  PN-BB16BRMGL

BARBARESCO DOCG S.Cristoforo Campo Quadro RISERVA 2011 52,49 60,99 PN-BBCQ11RMG  PN-BBCQ11RMGL

BARBARESCO DOCG S.Cristoforo Campo Quadro RISERVA
2012
2015

53,49
48,99

61,99
57,99

PN-BBCQ12RMG  PN-BBCQ12RMGL
PN-BBCQ15RMG  PNBBCQ15RMGL

BARBARESCO DOCG S.Cristoforo Campo Quadro RISERVA 
BARBARESCO DOCG S.Cristoforo Campo Quadro RISERVA 
LANGHE NEBBIOLO

2014
2013
2020

47,99
48,99
20,59

55,59
56,99

PN-BBCQ14RMG  PN-BBCQ14RMGL

JEROBOAM 3,00 Litri Annata Formato/Imballo Prezzo Note Codice

BARBARESCO DOCG 1999 3,00 x 1 249,00 Imballo legno PN-BB99JER



L'azienda "La Luna del Rospo" è situata in provincia di Asti, ad Agliano Terme, territorio particolarmente vocato alla produzione del Barbera  
confinante ad Ovest con Costigliole d'Asti, ad Est con Nizza Monferrato ed a Nord con la città di Asti. Il suo terreno calcareo, argilloso e ricco di quarzo, 
dà notoriamente origine a barbere che uniscono nel modo più elegante e convincente corposità, struttura e frutto.
Tutti i vigneti sono coltivati seguendo strettamente le regole  biologica e biodinamica.
Il lavoro nei vigneti è caratterizzato dal massimo rispetto verso ogni forma di vita: animali, piante, insetti. La cura dei vigneti avviene in totale assenza 
di pesticidi e fertilizzanti chimici e seguendo le fasi lunari. 
Dalla potatura alla vendemmia, tutti i lavori nel vigneto vengono eseguiti manualmente, per produrre grappoli da viti sane, che esprimano al meglio il 
territorio . Anche la vinificazione avviene in modo naturale e senza  di lieviti aggiunti, seguendo i ritmi lunari e prediligendo tecniche 
naturali della fisica anziché della chimica nelle lavorazioni. Il tutto nel rispetto di un prodotto più vivo, sano, autentico e naturale possibile. 
Oltre al Barbera, che occupa la maggior parte della superficie aziendale, il resto dei vigneti è coltivato con Nebbiolo, utilizzato per la produzione del 
Monferrato Rosso, con il Grignolino, antica vite autoctona locale, e con il Cortese.
Tutti i vigneti, accorpati e con ceppi di quarant'anni e più, sono circondati e intervallati da alberi, arbusti, piante ed essenze aromatiche. Questo, non 
solo per allietare la vista e tutti i sensi  ma principalmente per dare riparo, tutela e alimento alla fauna, indispensabile per la cura e la 
qualità delle uve. Sin dalle origini, infatti, è stata rivolta la massima attenzione alla biodiversità, ritenuta a pieno titolo, unica garanzia di sopravvivenza 
della vita sulla Terra.

«Farfalle, uccelli, insetti, papaveri e fiori di campo, sono solo alcuni dei componenti, insieme a noi stessi, della  afferma sorridente la proprietaria - 
Renate Schütz, laureata in filosofia e dalla lunga carriera di assistente di uno dei più noti filosofi naturalisti tedeschi - mostrando i due ettari completamente 
incolti situati nel bel mezzo della proprietà e che ne costituiscono il proprio  . 

 sono tutti gli esseri viventi che popolano la Terra e garantiscono la sopravvivenza della vita sulla Terra.  un patrimonio universale per tutta 
: per questo conservarla deve diventare la nostra priorità. Anche  infatti ne fa parte e ne beneficia nella vita quotidiana. Nessuno ha quindi il 

diritto di estinguere altre specie viventi: ha invece il dovere di preservare  e le risorse della Terra per le generazioni future.  varietà delle 
forme viventi che costituiscono la biodiversità rendono il nostro Pianeta unico, grazie al quale la Natura è in grado di fornirci cibo, acqua, energia e risorse per la 
nostra vita quotidiana».

Frazione Salere, 38
14041 AGLIANO TERME (AT)

www.la-luna-del-rospo.com

1994

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1994

ESTENSIONE AZIENDA 12 ha

TOTALE VIGNETI 7 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 30.000 bottiglie

LA LUNA DEL ROSPO
Monferrato Astigiano, PIEMONTE

http://www.la-luna-del-rospo.com/


Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

VINO ROSSO Reietto 2022 100% Grignolino Acciaio 0,75 x 6 7,38 LL-REI22

2019 100% Barbera Acciaio 0,75 x 6 7,58 LL-SIL19

BARBERA BricRocche 2018 100% Barbera Tonneau 0,75 x 6 9,46 LL-BR18

2017 100% Barbera Barrique 0,75 x 6 13,38 LL-SPL17

MONFERRATO DOC ROSSO Gli Storni 2015 Barbera, Nebbiolo Barrique 0,75 x 6 13,24 LL-STO15

LA LUNA DEL ROSPO
Monferrato Astigiano, PIEMONTE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



IL PALAGIONE
San Gimignano/Colli Senesi, TOSCANA

Via per Castel S.Gimignano, 36 
53037 SAN GIMIGNANO (SI)

www.ilpalagione.com

1996

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2011

ESTENSIONE AZIENDA 50 ha

TOTALE VIGNETI 17 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 60.000 bottiglie

Il Palagione è un antico podere risalente al 1594, collocato lungo la panoramica strada che congiunge San Gimignano a Volterra. La vecchia 
casa colonica, posta sulla sommità della collina, è iscritta al catasto come edificio di particolare pregio storico per le inalterate caratteristiche di 
architettura rurale e fino alla metà del secolo scorso ospitava le famiglie contadine che lavoravano i terreni circostanti. 

Inseguendo un sogno, nel 1995 viene acquistata la proprietà per ridar vita  realtà agricola . In breve tempo, viene 
ristrutturato  casale e vengono reimpiantati i vigneti sui terreni una volta vitati (1997/2001). 
Successivamente, nel 2001, viene edificata una cantina dotata delle più moderne attrezzature per la lavorazione rispettosa e delicata delle uve, 
ricavando sottoterra una bottaia per ottenere la migliore e naturale conservazione dei vini in legni di rovere ed un equilibrato affinamento 

. 
Con il successivo acquisto nel 2014 dei vigneti in località Montagnana,  raggiunge una superficie fondiaria di circa 50 ha di cui 17 
destinati a vigneto specializzato, 3 a oliveto, 7 a noceto e ciliegeto ed il restante a seminativo e bosco.

«Volevamo muovere le mani, volevamo essere artigiani; sentivamo la necessità di plasmare una materia viva ma ancor prima desideravamo essere coloro che la 
producevano.
Volevamo poter vivere con i ritmi della natura, accettando la malinconica quiete invernale per poi godere  primaverile.
Volevamo ripetere gesti arcaici per il piacere di sentirci muovere, di essere, di pensare, come potare: si taglia con lo sguardo alla prossima produzione, si 
raccoglie la legna e la si lascia seccare per qualche stagione per poi bruciarla, cucinando sopra di essa e riscaldando il vecchio cascinale.

to il frutto della propria scelta 
ma che fosse spostato in avanti con i tempi della natura.

ndustriale e dei servizi lo avevano 

liere».

http://www.ilpalagione.com/


IL PALAGIONE
San Gimignano/Colli Senesi, TOSCANA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG Hydra 2022 100% Vernaccia Acciaio 0,75 x 12 6,90 TAPPO VITE PAL-HYD22

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG Lyra 2020 100% Vernaccia Acciaio 0,75 x 6 9,50
IN ESAURIMENTO PAL-LYRA20

PAL-LYRA21

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG RISERVA Ori 2020-21 100% Vernaccia Acciaio/Barrique 0,75 x 6 9,90
PAL-ORI20
PAL-ORI21

ROSATO DI SAN GIMIGNANO DOC Sunrosé 2022 100% Sangiovese Acciaio 0,75 x 12 6,95
SOLO TAPPO VITE  IN 
ESAURIMENTO

PAL-ROSE22

CHIANTI COLLI SENESI DOCG Caelum 2020 100% Sangiovese Barriques 12 mesi min. 0,75 x 12 6,50 PAL-CAE21

CHIANTI COLLI SENESI DOCG RISERVA Draco 2019 100% Sangiovese Barriques 18 mesi min. 0,75 x 6 9,90 PAL-DRAC19

TOSCANA IGT ROSSO Antajr 2017 Sangiovese, Merlot, Cabernet S. Barriques 18 mesi min. 0,75 x 6 14,40 PAL-ANT17

SAN GIMIGNANO MERLOT DOC Ares 2017 100% Merlot Barriques 24 mesi 0,75 x 6 14,90 IN ESAURIMENTO PAL-ARES17



IL PALAGIONE
San Gimignano/Colli Senesi, TOSCANA

MAGNUM 1,5 Litri Annata Prezzo Note Codice

CHIANTI COLLI SENESI DOCG RISERVA Draco 2016 29,50 In cassetta legno     PAL-DRAC16MGL

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

Moni 2018 100% Sangiovese Sboccatura 03/2022 0,75 x 6 13,90 DISP. SU PRENOTAZIONE PAL-BRUT18

Moni 2019 100% Sangiovese Sboccatura 04/2022 0,75 x 6 10,90 PAL-BRUT19



TENUTA CORTE PAVONE
Montalcino, TOSCANA

Grazie alla sua posizione, situata a 450-500 m di altitudine slm, direttamente di fronte alla città di Montalcino, Corte Pavone rientra senza dubbio 
nella classifica dei vigneti più belli della terra del Brunello. 

Lo spettacolare vialone di cipressi, il suggestivo salone di degustazione con vista panoramica sulla Val  e la cittadina vinicola famosa in tutto 
il mondo così come  voltaia regalano ai suoi visitatori momenti indimenticabili.

Nei circa 19 ettari di vigne a Corte Pavone si coltiva quasi esclusivamente il Sangiovese. Il vigneto ha una molteplicità di esposizioni e terreni, con 
una forte presenza dello scisto di galestro. Queste peculiarità ci permettono di produrre Rosso di Montalcino, Brunello da vigne selezionate e 
Spumante. 

 freschezza, la vigorosa struttura tannica ed anche  colore dei nostri vini ne sono caratteristiche inconfondibili.

LOC. CORTE PAVONE
53024 MONTALCINO (SI)

www.loacker.bio

1996

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1996

ESTENSIONE AZIENDA 91 ha

TOTALE VIGNETI 19 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 80.000 bottiglie

http://www.loacker.bio/


TENUTA CORTE PAVONE
Montalcino, TOSCANA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

Le EXTRA 
BRUT

2015
2015

100% Sangiovese Metodo Classico, 48 mesi sulle  fecce 0,75 x 6
15,10
15,75

LK-SPT15
LK-SPT16

Le 
Millesimato «con veline di lieviti»

2016 100% Sangiovese Metodo Classico, 72 mesi sulle fecce 0,75 x 6 15,75 LK-SPT16VEL

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2017
2018

100% Sangiovese 2 anni in botti grande da 20-50 hl, 
terzo anno in acciaio e botti

0,75 x 6 29,00
30,00

LK-BDM17
LK-BDM18

ROSSO DI MONTALCINO DOC
2020
2021

100% Sangiovese Botte grande e Tonneau 0,75 x 6
10,20
10,90 DISP. DA 11/2023

LK-RDM20
LK-RDM21

Rosa dei Venti VINO DA DESSERT 2011
85% Moscato Rosa, 
15%Sangiovese

Acciaio 0,50 x 6 19,60 TAPPO VETRO LK-RDV11

GRAPPA DI BRUNELLO 2021 Acciaio 0,50 x 6 21,00 DISP. DA VERIFICARE LK-GRB50

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



TENUTA CORTE PAVONE
Montalcino, TOSCANA

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb Prezzo Note Codice

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
Fiore del Vento

2018 100% Sangiovese 3 anni in botte da 30 hl 0,75 x 6 42,00 LK-BDM18FV

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
Fior di Meliloto

2015-2016 100% Sangiovese

In tonneau il 1° anno, in botte da 20 hl il 2° 
anno, nel cemento il 3° anno 0,75 x 6

39,00
39,00
42,00

2015 IN ESAURIMENTO
2017 IN ESAURIMENTO

LK-BDM15ME
LK-BDM17ME
LK-BDM18ME

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
Campo Marzio

2017-18 100% Sangiovese 3 anni in botte da 20 hl 0,75 x 6
39,00
42,00

2017
2018 

LK-BDM17CM
LK-BDM18CM

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG 
Anemone al Sole

2016 100% Sangiovese
2 anni in botte da 7 hl, dal 3° anno in 
cemento

0,75 x 6 59,00 2016 LK-BMR16AS

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG 
Vigna Poggio Molino al Vento

2016 100% Sangiovese 3 anni in botte da 30 hl 0,75 x 6 59,00 LK-BMR16MV

Cassetta in legno da 6 bottiglie 6,00



TENUTA CORTE PAVONE
Montalcino, TOSCANA

MAGNUM 1,5 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Prezzo Note Codice

Le 2015 34,60 DISP.SU RICHIESTA LK-SPT15MG

Le 2016 35,80 DISP.SU RICHIESTA

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2015-2016-
2017

62,00 DISP.SU RICHIESTA LK-BDM15MG

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Poggio Molino al Vento 2014 82,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM14MVMG

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Fiore del Vento 2015-2016 82,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15FVMG

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Fior di Meliloto 2015-2016 82,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15MEMG

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Campo Marzio 2015-2016 82,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15CMMG

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG Anemone al Sole 2015-2016 122,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BMR15ASMG

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG Poggio Molino al Vento 2015-2016 122,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BMR15MVMG

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

JEROBOAM 3 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Prezzo Note Codice

Le 2015 71,70 DISP.SU RICHIESTA LK-SRT14JER

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2015-2016-
2017

127,00
DISP.SU RICHIESTA

LK-BDM15JER

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Poggio Molino al Vento 2014 167,00 DISP.SU RICHIESTA LK-BDM14MVJER

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Fiore del Vento 2015-2016 167,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15FVJER

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Fior di Meliloto 2015-2016 167,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15MEJER

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG Campo Marzio 2015 167,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BDM15CMJER

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG Anemone al Sole 2015 247,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BMR15ASJER

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG Poggio Molino al Vento 2015 247,00 DISP. SU RICHIESTA LK-BMR15MVJER



TENUTA VALDIFALCO
Maremma, TOSCANA

www.loacker.bio

1999

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1999

ESTENSIONE AZIENDA 64 ha

TOTALE VIGNETI 23 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 130.000 bottiglie

Nel 1999 la famiglia Loacker investe in 64 ettari di campagna nella Maremma, una parte dei quali contenuti nel parco naturale . Si 
impiantano 22 ettari con vigneti ed uliveti. 

Questa regione vinicola in pieno sviluppo a sud di Grosseto beneficia delle influenze marittime date dal vicino Mar Tirreno. Valdifalco, distante 4 
km dal mare, confina direttamente con la Via Aurelia, antica via consolare romana.

A Valdifalco viene prodotto principalmente il Morellino di Scansano. Completano l'assortimento i 4 vini di selezione, il fruttato Vermentino, il 
Morellino  Poggio , un Syrah  e una cuvée di Sangiovese e Syrah .

Il terreno argilloso di colore rosso mattone e il clima locale danno alle uve l'opportunità di svilupparsi perfettamente, creando vini succosi, 
opulenti e raffinati allo stesso tempo.



TENUTA VALDIFALCO
Maremma, TOSCANA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

VERMENTINO MAREMMA TOSCANA DOC 2022 100% Vermentino Botte grande ed acciaio 0,75 x 6 8,40 LK-VMV22

ROSEMMA MAREMMA TOSCANA DOC 2022 100% Sangiovese Botte grande ed acciaio 0,75 x 6 6,40 LK-ROS22

Falko rosso TOSCANA IGT ROSSO 
2020
2021

65% Sangiovese, 35% Merlot Botte grande ed acciaio 0,75 x 12
4,90
5,20 DISP. DA 11/23

LK-FRT20
LK-FRT21

SANGIOVESE MAREMMA TOSCANA DOC 2020-2021 100% Sangiovese Botte grande ed acciaio 0,75 x 12 6,90 LK-SGV20

MORELLINO DI SCANSANO DOCG 
Le Torri del Falco

2021 90% Sangiovese, 10% Syrah Acciaio, botte e tonneau 0,75 x 6 5,95 LK-TDF21

MORELLINO DI SCANSANO DOCG  
Poggio Marcone

2019-2020 100% Sangiovese Tonneau e cemento 0,75 x 6 9,90
LK-MDS19PM
LK-MDS20PM

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



TENUTA VALDIFALCO
Maremma, TOSCANA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

Lodolaia MAREMMA TOSCANA DOC 2021 100% Syrah Barrique il 1° anno, botte grande il 2° anno 0,75 x 6
13,90
14,60

LK-LOD21

TOSCANA IGT ROSSO Gran Falco 2020 65% Merlot, 35% Mourvèdre
Barrique e tonneau il 1° anno, botte 
grande il 2° anno

0,75 x 6 12,90 LK-GFV20

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA DOP Valdifalco (non certificato bio) 0,50 x 6 9,50 SU PRENOTAZ. LK-OLO500

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA  DOP Valdifalco (non certificato bio) 3,00 x 1 49,00 SU PRENOTAZ. LK-OLO3000

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



TENUTA VALDIFALCO
Maremma, TOSCANA

MAGNUM 1,5 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Prezzo Note Codice

MORELLINO DI SCANSANO DOCG  
Poggio Marcone

2019 23,60 DISP. SU RICHIESTA, Tappo vetro LK-MDS19PMMG

Lodolaia Syrah MAREMMA TOSCANA DOC
2020
2021

31,60
33,60

DISP. SU RICHIESTA, Tappo vetro
LK-LOD20MG
LK-LOD21MG

TOSCANA IGT ROSSO Gran Falco 2019 28,80 DISP. SU RICHIESTA LK-GFV19MG

TOSCANA IGT ROSSO Gran Falco 2020 29,60 DISP. SU RICHIESTA LK-GFV20MG

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

JEROBOAM 3 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Prezzo Note Codice

Lodolaia Syrah MAREMMA TOSCANA DOC 2020 66,30 LK-LOD20JER



CAMPO DI MAGGIO
Piceno, MARCHE

Via Formale, 24
63078 Spinetoli (AP)

www.cantinacampodimaggio.it

2000

ANNO CERTIFICAZIONE BIO
2010 (uve) 
2015 (vino) 

ESTENZIONE AZIENDA 4 ha

TOTALE VIGNETI 4 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 20.000 bottiglie

La famiglia Corradetti, proprietaria della cantina Campo di Maggio, è costituita dai coniugi Enzo, Felicia e dai due figli, Luigina e Marco.
Proprietari di zootecnica dedita alla produzione di latte, a seguito della crisi del comparto, i coniugi Corradetti, nel maggio del 2000,
acquistarono il fondo dove attualmente sono ubicati i vigneti e la cantina aziendale. Il nome della cantina è scaturito dal mese nel quale
avvenne del fondo mezzadrile (maggio per .
I terreni di cui dispone la cantina Campo di Maggio sono ubicati nel comune di Spinetoli ad media di 180 metri sul livello del mare,
nella zona collinare affacciata sulla valle del Tronto. La particolare composizione dei suoli aziendali, costituiti da sabbie sovrapposte a strati di
argilla impermeabile, consentono alle radici delle piante di assorbire acqua anche nelle annate più siccitose senza ricorrere ad alcuna forma di
irrigazione artificiale: questa peculiarità consente alle viti di raggiungere un naturale equilibrio vegetativo. I vini ottenuti da queste uve evidenziano
grande equilibrio organolettico e maggiore complessità aromatica rispetto a quelli prodotti da aziende limitrofe.
La presenza di acqua nelle falde superficiali del terreno, fatto insolito per i terreni collinari della zona, è testimoniata da una grotta con sorgente di
acqua interna, situata vicino alla cantina aziendale, tuttora attiva, dalla quale in tempi passati i contadini della zona attingevano anche per il
consumo umano. a sud-est dei terreni facilita, nel periodo estivo, la ventilazione naturale dei vigneti per la costante presenza di
brezze che dal mare Adriatico spirano verso i monti Appennini al mattino e che dagli Appennini soffiano verso il mare nel tardo pomeriggio.
Date le favorevoli condizioni ambientali, dal 2010 sì è avviata la coltivazione secondo i dettami biologica che non prevede
di sostanze di sintesi nella cura dei vigneti.
Nel 1997, i figli Marco e Luigina, affiancati Massimo Urriani, hanno intrapreso, nella moderna cantina aziendale, la vinificazione in
proprio delle uve che precedentemente venivano vendute ad altri produttori della zona. gamma di vini prodotti annovera il Falerio DOC,

Passerina DOCG, Pecorino DOCG, il Rosso piceno DOC ed il Rosso Piceno Superiore DOC, tutti ottenuti da uve provenienti da
vigneti aziendali e senza di prodotti di origine animale.

http://www.cantinacampodimaggio.it/


Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

OFFIDA PASSERINA DOCG Capanne 2022 100% Passerina Acciaio 0,75 x 6 7,65 CDM-PASS22

OFFIDA PECORINO DOCG Cardofonte
2021
2022

100% Pecorino Acciaio 0,75 x 6 8,99
CDM-PEC21
CDM-PEC22

ROSSO PICENO DOC Masciù 2021 Sangiovese ed altri vitigni autoctoni Acciaio e barrique (parte) 0,75 x 6 6,99 CDM-RP21

ROSSO PICENO SUPERIORE DOC 
Sorgemoro

2017
2018

Sangiovese ed altri vitigni autoctoni Botte (24 mesi) 0,75 x 6 8,99
CDM-RPS17
CDM-RPS18

CAMPO DI MAGGIO
Piceno, MARCHE

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

MAGNUM 1,5 Litri  Imballo cartone 3 pz Annata Formato/Imballo Prezzo Note Codice

OFFIDA PECORINO DOCG Cardofonte 2015-2016-2017-2018 1,5 x 3 16,99 DISPONIBILE SU RICHIESTA CDM-PEC18MG

ROSSO PICENO SUPERIORE DOC Sorgemoro 2013 1,5 x 3 16,99 DISPONIBILE SU RICHIESTA CDM-RPS13MG



ANTICA ENOTRIA
Cerignola/Daunia, PUGLIA

Contrada Risiscata SP 65
71042 CERIGNOLA (FG) 

www.anticaenotria.it

1993

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 1993

ESTENSIONE AZIENDA 40 ha + 10 affitto

TOTALE VIGNETI 21 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 100.000 bottiglie

È una scelta di vita, quella del biologico, della campagna e del legame al territorio.

Nella fertile e soleggiata Piana del Tavoliere delle Puglie  una masseria a pochi chilometri da Cerignola, in cui la famiglia Di Tuccio da poco 
più di un decennio ha riposto un sogno:  poter proporre una serie di eccellenze enogastronomiche tutte prodotte e trasformate in azienda. 
Vini e conserve della loro terra.

Antica Enotria è la passione per i vigneti, per le uve del sud, per i loro vini che nel bicchiere sanno di mare, di sole e dei frutti rossi che nella loro 
terra maturano.

Antica Enotria offre dunque prodotti semplici, ma che emozionano per il gusto sincero, essenziale, a volte rustico ma sempre vero. 

Così  masseria del 700 completamente restaurata dopo anni di sacrifici, sono stati attrezzati una cantina moderna ed un laboratorio 
essenziale per trasformare i prodotti provenienti dai loro campi. Tutte le materie prime vengono coltivate personalmente da Raffaele Di Tuccio, da 
sempre agricoltore, e fondatore di Antica Enotria nel 1993.

I loro vini e le loro conserve sono dunque il risultato di tanto lavoro, di tanta passione.

Nero di Troia, Fiano, Falanghina, Primitivo, Negroamaro ed Aglianico sono le uve del sud da cui sono ottenuti i vini di punta della loro vasta 
gamma di vini, invece con il Sangiovese ed il Montepulciano  vengono prodotti con umiltà la rivisitazione Pugliese dei due vitigni più 
diffusi in Italia. 

http://www.anticaenotria.it/


ANTICA ENOTRIA
Cerignola/Daunia, PUGLIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

FALANGHINA IGT PUGLIA 2022 100% Falanghina Acciaio 0,75 x 6 6,80 AE-FAL22

FIANO IGT PUGLIA
2021
2022

100% Fiano Acciaio 0,75 x 6
6,90
7,00

AE-FIA21
AE-FIA22

BIANCO IGT PUGLIA NellaMiaTerra
2021
2022

50% Fiano, 50% Falanghina Acciaio 0,75 x 6 4,30
iN ESAURIMENTO

AE-BIA21
AE-BIA22

ROSATO IGT PUGLIA Contessa Staffa 2022 100% Nero di Troia Acciaio 0,75 x 6 6,70 AE-CONT22

ROSSO IGT PUGLIA NellaMiaTerra
2020
2021

Montepulciano, Nero di Troia, Sangiovese Acciaio 0,75 x 6
4,00
4,20

IN ESAURIMENTO AE-ROS20
AE-ROS21

SANGIOVESE IGT PUGLIA 2020 100% Sangiovese Acciaio 0,75 x 6 5,00 IN ESAURIMENTO AE-SANG20

NEGROAMARO IGT PUGLIA 2020 100% Negroamaro Botte grande 12 mesi 0,75 x 6 7,50 AE-NEGR20

PRIMITIVO IGT PUGLIA Vriccio 2021 100% Primitivo Acciaio 0,75 x 6 7,30 AE-PRIM21

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



ANTICA ENOTRIA
Cerignola/Daunia, PUGLIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imb. Prezzo Note Codice

AGLIANICO IGT PUGLIA 2019 100% Aglianico Botte 12 mesi 0,75 x 6 7,70
ESAURITO  ANNATA SUCCESSIVA A PARTIRE 

DA NOVEMBRE 2023
AE-AGL19

NERO DI TROIA IGT PUGLIA Puragioia
2020
2021

100% Nero di Troia Acciaio 0,75x6
6,80
6,90

IN ESAURIMENTO AE-PURA20
AE-PURA21

NERO DI TROIA IGT PUGLIA 2020 100% Nero di Troia Botte 12 mesi 0,75 x 6 7,90 AE-NDT20

ROSSO IGT PUGLIA Dieci Ottobre 2018 50% Nero di Troia, 50% Aglianico Botte 18 mesi 0,75 x 6 14,00 In scatola cartone AE-DIECI18

ROSSO IGT PUGLIA Dieci Ottobre 2018 50% Nero di Troia, 50% Aglianico Botte 18 mesi 0,75 x 6 15,00 In cassa legno pers. indivisibile AE-DIECI18L

NERO DI TROIA IGT PUGLIA 
Il Sale della Terra

2018 100% Nero di Troia Botte 20 mesi 0,75 x 6
15,00
14,00

In cassa legno personalizzata indivisibile
In scatola di cartone

AE-
SALE18CASSA6
AE-
SALE18CASSA6L

SCATOLA IN LEGNO PERSONALIZZATA DA 3 BOTTIGLIE DA 75 CL. 5,50

SCATOLA IN LEGNO PERSONALIZZATA DA 6 BOTTIGLIE DA 75 CL. 10,50

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



ANTICA ENOTRIA
Cerignola/Daunia, PUGLIA

MAGNUM 1,5 Litri  IMBALLO LEGNO Annata Prezzo Note Codice

NERO DI TROIA IGT PUGLIA 2018 29,00 AE-NDT19MGL

NERO DI TROIA IGT PUGLIA Il Sale della Terra 2018 35,00 AE-SALE18MGL

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



ANTICA ENOTRIA
Cerignola/Daunia, PUGLIA

Descrizione Formato/Imb. Prezzo Codice IVA

POMODORINI AL NATURALE 580 ml. x 12 2,29 AE-POM580 4%

POMODORINI AL NATURALE 1057 ml. x 6 3,30 AE-POM1057 4%

POMODORI PELATI AL NATURALE 580 ml. x 12 2,69 AE-PEL580 4%

POMODORI PELATI AL NATURALE 1057 ml. x 6 4,10 AE-PEL1057 4%

POMODORI PELATI AL NATURALE 3100 ml. x 2 13,50 AE-PEL3100 4%

POMODORI PELATI SPACCATI AL NATURALE 580 ml. x 12 2,65 AE-POMSP580 4%

SPACCATELLA DI POMODORINI GIALLI AL NATURALE 580 ml. x 6 2,99 AE-GIASP580 4%

POMODORINI CON OLIVE E CAPPERI IN SALAMOIA 580 ml. x 6 2,95 AE-POLC580 4%

PASSATA DI POMODORO 720 ml. x 12 2,09 AE-PASS 4%

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

Descrizione Formato/Imb. Prezzo Codice IVA

SUGO PRONTO AL BASILICO 314 ml. x 6 2,65 AE-BAS314 10%

314 ml. x 6 2,75 AE-ARR314 10%

SUGO PRONTO ALLE MELANZANE 314 ml. x 6 2,75 AE-SME314 10%

SUGO PRONTO AL CACIORICOTTA 314 ml. x 6 2,85 AE-CAC314 10%

CARCIOFI GRIGLIATI IN OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA 314 ml. x 6 5,70 AE-CAR314 4%

CARCIOFI GRIGLIATI IN OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA 3100 ml. x 2 41,00 AE-CAR3100 4%

CREMA DI CARCIOFI 212 ml. x 6 3,05 AE-CRECAR212 10%

POMODORI SECCHI IN OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA 314 ml. x 6 5,45 AE-POM314 4%

POMODORI SECCHI IN OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA 3100 ml. x 2 38,50 AE-POM3100 4%

MELANZANE GRIGLIATE IN OLIO EXTRAVERGINE DI O. 314 ml. x 6 5,40 AE-MEL314 4%

OLIVE BELLA DI CERIGNOLA IN SALAMOIA 314 ml. x 6 4,19 AE-OLIV314 4%

OLIVE BELLA DI CERIGNOLA IN SALAMOIA 580 ml. x 6 5,19 AE-OLIV580 4%

OLIVE BELLA DI CERIGNOLA IN SALAMOIA 3100 ml. x 2 26,90 AE-OLIV3100 4%

212 ml. x 6 2,95 AE-PATE212 10%



FILARI DELLA ROCCA
Valle del Belice, SICILIA

Via Marsala, 26
90030 Contessa Entellina (PA)

www.filaridellarocca.it

1970

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2016

ESTENZIONE AZIENDA 15 ha

TOTALE VIGNETI 5 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 25.000 bottiglie

Piccole quantità, attenzione ai dettagli e rispetto della natura: sono questi i capisaldi sui quali si fonda la cantina nata nel 2019 dal subentro dei 

Filari della Rocca è infatti la tenuta agricola della Famiglia Benanti  rza 
generazione. 

Una vitale azienda a conduzione familiare, che si estende su 15 ettari a Contessa Entellina in provincia di Palermo, cittadina circondata da un 
a.

Al suo interno coesistono infatti due anime, la siciliana e la balcanica, che si integrano e si completano a vicenda, ne sono un esempio la lingua 

zione ai processi di 
innovazione volto al massimo rispetto dei consumatori ed alla genuinità dei prodotti che mantengono intatte le caratteristiche di fragranza, 
genuinità e sapidità.

http://www.cantinacampodimaggio.it/


Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato/Imballo Prezzo Note Codice

DOC SICLIA Catarratto 2020 100% Catarratto Acciaio 0,75 x 6 8,70 FR-CAT20

DOC SICLIA Catarratto 2021 100% Catarratto Acciaio 0,75 x 6 8,70 DISP.DA DEFINIRE FR-CAT21

TERRE SICILIANE IGT ROSATO 2020 Acciaio 0,75 x 6 8,70 FR-ROSA20

DOC 2019 Acciaio 0,75 x 6 9,20 FR-NAV19

DOC 2021 Acciaio 0,75 x 6 9,20 DISP.DA DEFINIRE FR-NAV21

FILARI DELLA ROCCA
Valle del Belice, SICILIA

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



STEFANO ACCORDINI
Cavalo di Fumane/Verona, VENETO

Cavalo di Fumane è un paesino immerso tra i vigneti e situato a 550 metri di altitudine, da qui lo sguardo vola sino alle magnifiche pendici 
della Lessinia

Azienda Agricola Stefano Accordini, la Cantina più alta della Valpolicella Classica e quì nascono vini unici grazie 
alle peculiari condizioni climatiche e del suolo.

 grazie alla nuova generazione composta da Marco, Giacomo e Paolo Accordini  ha intrapreso scelte coraggiose e 
uoi 30 ettari, è stata 

convertita ad agricoltura Biologica dal 2015 ed il nuovo Wine Relais Agriturismo Acinatico 
così da poter offrire ai nostri clienti un soggiorno assolutamente ad impatto zero.

La Linea Premium Biologica

zzamenti confinanti. 
Questo per azzerare completamente la possibilità di contaminazione da parte di altre aziende che producono attraverso metodi 
convenzionali.

Località Camparol, 10
37022 Cavalo di Fumane (VR)

www.accordinistefano.com

1970

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2016

ESTENSIONE AZIENDA 45 ha

TOTALE VIGNETI 30 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 250.000 bottiglie

http://www.accordinistefano.com/


STEFANO ACCORDINI
Cavalo di Fumane/Verona, VENETO

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento
Formato / 

Imballo
Prezzo Note Codice

VALPOLICELLA  CLASSICO DOC 2022
80% Corvina Veronese, 15% Rondinella, 5% 
Molinara

Inox 0,75 x 6 8,49 ACC-VALP22

VALPOLICELLA RIPASSO 
CLASSICO SUPERIORE DOC

2019
60% Corvina Veronese, 15% Corvinone, 
20% Rondinella, 5% Molinara

12 mesi in tonneaux 0,75 x 6 12,99 ACC-RIP19

AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 2019
75% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 5% 
Molinara

30 mesi in botti di Rovere di Slavonia da 30 hl. 
e tonneaux da 500 litri di rovere francese di 
Allier e Never

0,75 x 6 32,49 ACC-AMAR19



Istria Slovena - SLOVENIA

          Korte 115/c
6310 IZOLA, Slovenija

www.korenikamoskon.si

1984

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2013

ESTENSIONE AZIENDA 31 ha

TOTALE VIGNETI 25 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 90.000 bottiglie

 è  vinicola a conduzione familiare nata nel 1984 da Korenika Mirane e Ignac . 

Affonda le proprie radici nella lunga tradizione viticola e vinicola della famiglia Korenika che, interrotta dal regime comunista, è proseguita,  
portata avanti con passione e modernità dai figli.

Situata sui pendii di Korte e sullo specchio delle saline di  nel cuore  Slovena,  consta di 25 ettari di vigneti e 2,5 
ettari di ulivi in un microclima particolare generato dalla vicinanza del mare,  esposizione solare, escursione termica e costante 
ventilazione.

 biologica e biodinamica, ha ottenuto dal 2014 la prestigiosa certificazione Demeter. 

http://www.korenikamoskon.si/


Istria Slovena, SLOVENIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

Malvazija 2020 Malvasia Istriana Acciaio 0,75 x 12 8,79 KM-MAL20-6

Tris
2019
2021

51% Pinot Bianco, 33% Malvasia, 16% Sauvignon Acciaio 0,75 x 12 8,99
KM-TRIS19
KM-TRIS21

Bis 2018 Merlot, Pinot Nero Acciaio 0,75 x 12 9,79 KM-BIS18

2019 Refosco Acciaio 0,75 x 12 9,99 KM-REF19

Malvazija Selezionata
2016
2017

Malvasia Istriana 18 mesi botti rovere 0,75 x 6
13,29
15,19

IN ESAURIMENTO KM-MAL16SEL
KM-MAL17SEL

Kortinca 2011 Refosco 89 mesi barriques 0,75 x 6 18,29 KM-KORT11

Paderno 2015 Malvasia Istriana 36 mesi tonneaux 0,75 x 6 18,29 KM-PAD15

Sulne 2013 50% Malvasia, 25 Chardonnay, 25% Pinot Grigio 6 anni botte grande 0,75 x 6 18,29 KM-SULN13

2013-14 Moscato Bianco 36 mesi acciaio 0,50 x 6 17,49 KM-RUM14

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



CHAMPAGNE L&S CHEURLIN
Celles sur Ource, FRANCIA

16 rue des Huguenots
10110 Celles sur Ource, FRANCE

www. champagne-ls.com

INIZIO ATTIVITA’ 2000

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2011

TOTALE VIGNETI 5 ha 

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 35.000 bottiglie

La tenuta si trova nella costa meridionale della Champagne: la Côte des Bar. I vigneti, coltivati a Pinot Nero e Chardonnay, si estendono nella Valle 
dell'Ource, nella Valle della Senna e nella Valle dell'Arce. Sono lavorati senza prodotti chimici, secondo i principi della viticoltura biologica e della 
biodinamica.

Viticoltori da diverse generazioni, la famiglia Cheurlin ha scritto la storia dello Champagne.

Edmond Cheurlin (1881-1946) personaggio di spicco nella lotta per il riconoscimento della denominazione Champagne nel dipartimento della Côte 
des Bar, già vendeva ai grandi commercianti della Marna il suo vino elaborato in tonneaux a Celles sur Ource, nel cuore della Côte de Bar. 

Fu il figlio Raymond (1909-1994), proprio in quegli anni difficili segnati da guerre e crisi economica, a sviluppare internamente tutte le fasi di 
produzione, creare il proprio marchio e iniziare a vendere le sue bottiglie. 

Da quella data la famiglia Cheurlin vinifica di padre in figlio i propri champagne.

Richard Cheurlin, padre degli attuali proprietari Lucie e Sébastien, fu il primo a mettere in discussione la chimica ed a convertire alcuni vitigni al 
tare e sentire la natura e 

soprattutto a rispettare il vigneto: la sua flora e fauna sono i preziosi indicatori della salute dei terreni e dell'equilibrio delle viti. 

a attraverso lo studio del 
egliare i terreni, ridare 

anima alle uve e lasciare che il gusto della terra si esprima in ogni annata prodotta.

http://www.m/
http://www.champagne-ls.com/


CHAMPAGNE L&S CHEURLIN
Celles sur Ource, FRANCIA

Descrizione Dosaggio Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Codice

CHAMPAGNE BRUT 
«Coccinelle & Papillon»

6 g/L 50% Chardonnay  50% Pinot Noir Vendemmia 2015 DISP. DA OTTOBRE 2023 27,99 LS-COCC

CHAMPAGNE EXTRA-BRUT 
Blanc de Blancs Millésime 2014

2 g/L 100% Chardonnay
Fermentazione e maturazione in botti da 20 
Hl

0,75 x 6 29,99 LS-BDB14

CHAMPAGNE BRUT 
«Lucie Cheurlin»

9 g/L 70%  Pinot Noir  30% Chardonnay Vendemmie dal 2016 al 2020
0,75x6

24,99 LS-LUCIE

«Pluie 
9g/L 100% Pinot Noir Vendemmia 2018  Macerazione a freddo 0,75x6 26,59 LS-PLUIE

CHAMPAGNE BRUT
«Sebastien Cheurlin»

9g/L 50% Pinot Noir  50% Chardonnay Vendemmia 2020 0,75x6 25,99 LS-SEBA

CHAMPAGNE EXTRA-BRUT «Coeur du Chevalier» 2g/L 100% Pinot Noir Vendemmia 2020  Acciaio 0,75x6 28,99 LS-CDC

ASTUCCIO IN CARTONE (1 BOTTIGLIA) 1,85 LS-AST



CHAMPAGNE L&S CHEURLIN
Celles sur Ource, FRANCIA

MAGNUM  1,5L Dosaggio Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Codice

CHAMPAGNE BRUT 
«Lucie»

1,5 l 47,49 LS-LUCIEMG

CHAMPAGNE BRUT 
«Coccinelle e Papillon»

DISPONIBILE DA OTTOBRE 2023
1,5 l 58,59 LS-COCCMG



 DIDIER
Montgueux, FRANCIA

INIZIO ATTIVITA’ 1975

ANNO CERTIFICAZIONE BIO 2012

TOTALE VIGNETI 4,5 ha

PRODUZIONE MEDIA ANNUALE 30.000 bottiglie

. Didier Doué proviene da una famiglia di viticoltori di cui costituisce la quinta generazione. Fu suo nonno a trasmettergli la passione ed a passargli il 
testimone nel 1976. 

Da allora Didier ha dapprima ampliato la superficie di proprietà con vari appezzamenti sparsi nei territori di Montgueux, nella Côte des Bar, per poi 

I vigneti sono condotti dal 2012 secondo i dettami dell'agricoltura biologica promuovendo l'equilibrio e l'armonia tra la vite e il suo ambiente. Gli 
interventi diretti sono quindi limitati ed eseguiti anche secondo i cicli lunari. 

La vinificazione separata di ogni vigna riflette e accentua il carattere e la tipicità di ogni vitigno per esposizione, altitudine, vitigno, età della vite, 
ma anche per caratteristica del suolo. 

Grazie a questa meticolosa attenzione i vini della cantina Doué sono l'espressione più autentica del prestigioso e incomparabile 
che esprime appieno tutte le sue sfaccettature: morbidezza, mineralità, eleganza e struttura.



 DIDIER
Montgueux, FRANCIA

Descrizione Dosaggio Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

CHAMPAGNE BRUT «La Chanose» 8 g/L 80% Chardonnay, 20% Pinot Noir Vendemmie 2014-2015 0,75 x 6 25,89 DD-CHAN

CHAMPAGNE BRUT «Le Truchat» 3 g/L 100% Chardonnay Vendemmia 2012 0,75 x 6 30,99 DISPONIBILE DD-TRU

CHAMPAGNE BRUT «Le Tuchat» 3 g/L 100% Chardonnay Vendemmia 2012 1,5 x 1 64,60 DD-TRUMG

CHAMPAGNE BRUT ROSE 8 g/L 12% Pinot Noir, 88% Chardonnay Vendemmia 2015 0,75 x 6 31,29 DD-ROSE

CHAMPAGNE BRUT MILLESIME 2007 0 g/L 100% Chardonnay 0,75 x 6 32,99 DD-MILL07



BIOtiful wines
Domaines & Vignerons Associés, FRANCIA

ALSACE / Domaine CAMILLE BRAUN
La culla della famiglia Braun è ad Orschwihr, nel cuore Alsazia. I loro vigneti si estendono nei prestigiosi terroirs Pfingstberg Bollenberg e Lippelsberg. 
Nel 1960 Camille Braun ha deciso di abbandonare la policoltura e di concentrarsi sulla più bella di tutte:  vinicola. 27 anni dopo, sono i suoi figli, 
Christopher e Marie-Laure a condurre . Oggi, i loro vigneti si estendono fino al comune di Uffholtz, luogo di nascita di Chantal, moglie di 
Christopher. La loro conduzione dei vigneti è rispettosa dell'ambiente e delle peculiarità di ciascun terroir. I vini della tenuta si esprimono con una bella 
franchezza ed un perfetto equilibrio. Certificati Demeter  2017.

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imballo Prezzo Codice

RIESLING Bollenberg ALSACE AOP
2020
2021

100% Riesling Acciaio 0,75 x 6 14,99
BW-RIS20
BW-RIS21

GEWÜRZTRAMINER ALSACE AOP 
Cuvée Uffholtz

2020
2022

100% Gewürztraminer Acciaio 0,75 x 6 13,59
BW-GEW20
BW-GEW22

AOP BRUT 40% Pinot Blan, 60% Auxerrois 24 mesi sulle fecce 0,75 x 6 13,99 BW-CREM

PINOT BLANC »Marguerite Anne»» 
Blanc AOP Alsace 2022 100% Auxerrois Acciaio 0,75 x 6 11,49 BW-PB22

PINOT GRIS cuvee «Chapelle» Blanc AOP  
Alsace 

2022 100% Pinot Gris
Botte di Rovere 5 

mesi
0,75 x 6 14,99 BW-CHAP22

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imballo Prezzo Codice

ENTRE DEUX MERS Haut Benauge 
AOP

2021
40% Sauvignon Blanc, 40% Sémillon,  10% Sauvignon Gris, 10% 

Muscadelle
Acciaio 0,75 x 6 8,90 BW-EDM20

BORDEAUX Supérieur AOP
2020
2021

60% Merlot, 30% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon Acciaio 0,75 x 6 8,90
BW-BORD20
BW-BORD21

Bordeaux Supérieur "Terre d'Argile 2020 100% malbec Acciaio
0,75 x 6

13,60 BW-TERR20

BORDEAUX / CHÂTEAU FERRAN
-Deux-Mers, nel cuore della denominazione Haut-Benauge, la collina Tucaou culmina con un vigneto esclusivo per la sua posizione privilegiata. La 

proprietà è della famiglia Ferran dal 1976 ed è condotta oggi da Beatrice e Alain coadiuvati dal 2007 dal figlio Julien. Biologo di formazione, questi non cessa 
di selezionare, monitorare e comprendere il terroir osservando la vegetazione spontanea per analizzarne le caratteristiche e trarre le lavorazioni ottimali dei 
terreni. Le lavorazioni degli appezzamenti più giovani avvengono ancora con il cavallo, ed è così da sempre, non solo per una moda. La vitalità del suolo è 
stimolata con i metodi biodinamici ed i vigneti sono curati con la massima precisione (alcuni appezzamenti di Merlot hanno più di 50 anni). I loro vini sono 
intensamente delicati e gustosi ed esprimono con sincerità la tipicità di un terroir trattato con il massimo rispetto. 
Certificati Demeter  2017. 

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



BIOtiful wines
Domaines & Vignerons Associés, FRANCIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imballo Prezzo Note Codice

CÔTES DU RHÔNE AOP Villages 
Rouge Garance

2018 70% Syrah, 30% Grenache 12 mesi in cemento e barrique per il 20% 0,75 x 6 12,49 BW-RGAR18

RHONE / Domaine ROUGE GARANCE
É a due passi da Pont du Gard, nel tranquillo villaggio di Saint Hilaire Ozhilan, che Bertrand e Claudie hanno scelto di stabilirsi nel 1997. Dopo 20 anni da coltivatori e soci della 
cooperativa locale hanno deciso di iniziare la loro grande avventura ed è con il sostegno del loro vicino di casa e amico, il famoso attore Jean-Louis Trintignant, che il loro sogno è 
diventato realtà. 
Il loro volo è stato immortalato dal grande fumettista Enki Bilal, che ha illustrato la prima etichetta con un uccello, divenuto oggi l'emblema della tenuta. 
Ma qui la stella è Bertrand: l'anima del vino. Costantemente alla ricerca di miglioramenti, lavora con rigore e precisione. I vigneti sono coltivati in regime biologico, la raccolta delle uve 
è manuale e la vinificazione è totalmente naturale. I vini prodotti si distinguono per la loro sottile freschezza, fragranza e morbidezza.

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

MUSCADET Sèvre et Maine Sur Lie 
Domaine Le Fay Homme

2020 - 22 Melon de Bourgogne Acciaio 0,75 x 6 10,30
IN ESAURIMENTO BW-MUSC20

BW-MUSC22

Méthode ancestrale X BULLES 90% Chardonnay, 10% Côt < 5 gr/l  11,5% vol. 0,75 x 6 11,99 BW-XBULLES

Muscadet Sevre et Maine «Monnieres Saint 
Fiacre»

2018 Melon de Bourgogne Acciaio 0,75 x 6 15,99 BW-MUSSEM18

LOIRE Muscadet / Domaine LE FAY 
Vicino a Monnières, nel cuore della denominazione Muscadet Sevre et Maine, la famiglia Caillé è proprietaria da 5 generazioni della Fay . Vincent Caillé, che ha ripreso il controllo dei vigneti di 
famiglia dal 1986, fa parte di una nuova generazione di viticoltori decisi a perseguire una politica di qualità senza compromessi. Con la caparbietà della passione, produce un Muscadet Sèvre et Maine di 
altissima espressione. Su un suolo molto variegato lavora la terra con aratura o inerbimento. 

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

In regime biologico a partire dal 1996, i vigneti prosperano su terreni ricchi di tulipani selvatici ormai altrove estinti a causa dei repentini trattamenti chimici e 
che qui hanno invece trovato il loro habitat naturale. 
Vincent Caillé è uno di quei rari produttori di Nantes che producono Muscadet biologico, un vero e proprio sacerdozio tra il clima oceanico e la propensione 
del vitigno Melon a dare un caloroso benvenuto alla muffa! In cantina i vini vengono vinificati in modo tradizionale con  di lieviti indigeni ed un 
lungo affinamento sugli stessi. Questi vini sono un concentrato di intensità e sensibilità che danno prestigio ad una denominazione alla ribalta.



BIOtiful wines
Domaines & Vignerons Associés, FRANCIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imballo Prezzo Note Codice

SANCERRE AOP 
Domaine du Nozay

2022 100% Sauvignon Fermentazione in tini di acciaio 0,75 x 6 18,20 BW-SANC22

SANCERRE AOP 
La Plante Froide

2022 100% Sauvignon Fermentazione in tini di acciaio 0,75 x 6 20,49 Vitigni di 32 anni BW-PLFR22

SANCERRE AOP
Chateau du Nozay

2021 100% Sauvignon Fermentazione in botti grandi (11 mesi) 0,75 x 6 25,35 Vitigni di 47 anni BW-SNCC21

SANCERRE/ Domaine du NOZAY
Vicino al villaggio di Saint Gemme si trova una bellissima proprietà del 17° secolo. Nel suo centro, in  di pace e tranquillità, domina un maestoso castello, il Nozay.  
viene acquistato dalla famiglia Benoist alla fine del 19° secolo, epoca che segna   vinicola. Fu infatti nel 1971 che Philippe e sua moglie Marie Hélène hanno deciso di 
piantare le prime viti. Oggi 15 ettari di Sauvignon circondano il castello. Questo ambiente appartato e incontaminato rappresenta una vera e propria eccezione nei vigneti di 
Sancerre. 
Nel 1991, dopo aver maturato la necessaria esperienza da suo zio Bouzeron Aubert de Villaine, attuale cogestore del leggendario Domaine de la Romanée-Conti, fa ritorno nella 
tenuta di famiglia il figlio Cyril de Benoist. Con lui ha inizio  con la cultura biologica e biodinamica con la conseguente certificazione bio nel 2011 e
biodinamica nel 2017. Nella cantina, scavata nella collina ed esposta a pieno Nord, viene prodotto in modo tradizionale un Sancerre straordinariamente intenso. Il costante ascolto 
della vigna e la continua ricerca di capirne il terroir ha recentemente dotato la cantina di una stazione meteo per supportare la sua lotta contro i parassiti della vite. 

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

MONTAGNE ST.EMILION AOP Les Piliers de Maison Blanche
2017
2019

40-60% Cabernets Franc, 40-60% Merlot Barrique e tini 0,75 x 6 13,59
BW-PMB17
BW-PMB19

SAINT EMILION / Vignobles DESPAGNE-RAPIN
Radicata nella terra di Saint-Emilion da oltre 3 secoli, la famiglia Despagne opera nel settore vinicolo da almeno 11 generazioni. Nel 1972, per successione, 
Nicolas Despagne  prende la direzione di una parte dei vigneti acquisiti tra il 1938 e il 1964 in Montagne Saint Emilion, Pomerol e Libourne e con grande 
entusiasmo e passione, mette in pratica la sua etica dedita a preservare l'ambiente, la qualità del vino e l'autenticità. 
Tutti i vigneti della famiglia vengono convertiti nell'autunno del 2005  biologica ottenendo la certificazione Ecocert con la vendemmia 
2009. Nello stesso anno Nicolas Despagne eredita la proprietà dei vigneti di famiglia e si trasferisce con la moglie Corinne, sua consigliera da oltre 10 anni, a 
Maison Blanche. 
Nel 2013  ricerca di naturalezza, sincerità e autenticità si traduce  della certificazione Demeter.

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI



BIOtiful wines
Domaines & Vignerons Associés, FRANCIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imb. Prezzo Note Codice

CHABLIS AOP 2020 100% Chardonnay Acciaio 0,75 x 6 19,20 BW-CHAB20

CHABLIS AOP 1erCRU Les Fourneaux
2021 100% Chardonnay Acciaio e barrique per ¼ della massa 0,75 x 6 27,49 BW-CHAB21CR

CHABLIS AOP1erCRU Fourchaume 2020 100% Chardonnay Acciaio O,75 x 6 31,00 BW-CHABFB21

CHABLIS / Domaine GROSSOT
Nel piccolo villaggio di Fleys, tra Chablis e Tonnerre, immerso tra le colline, Corinne Grossot con il marito Jean-Pierre e la loro figlia Eva, producono vini che offrono 
grandi emozioni minerali. I 18 ettari di vigneti che la famiglia Grossot posside dal 1920 sono tra i principali riferimenti di Chablis.
Le cure in vigna sono evidenti e da oltre 10 anni avvengono nel pieno rispetto del regime biologico. In cantina, le strutture sono moderne e gli affinamenti durano 
tra i 9 ei 18 mesi. Una scelta dovuta al desiderio di commercializzare Chablis solo in perfetto equilibrio. La barrique è usata con parsimonia (massimo 30%), 
favorendo così una specifica espressione del frutto esaltata dalla salinità del Chablis.

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

CHÂTEAU LA GARENNE
Preignac (Bordeaux/Sauternes), FRANCIA

Descrizione Annata Uvaggio Affinamento Formato / Imballo Prezzo Note Codice

SAUTERNES AOC 2022 Semillon, Sauvignon, Muscadelle Barrique 12 mesi 0,75 x 6 23,99 LG-SAUT22

SAUTERNES AOC 2022 Semillon, Sauvignon, Muscadelle Barrique 12 mesi 0,375 x 12 13,95 LG-SAUT22P

DISPONIBILE AUTOCERTIFICAZIONE DEL PRODUTTORE PER CONSUMATORI VEGANI

CHÂTEAU LA GARENNE è una cantina nella zona di produzione del Sauternes di Bordeaux. I suoi vigneti sono stati convertiti  biologica sotto la proprietà di Nicole e 
Christian Ferbos e la certificazione completa è avvenuta a partire dalla vendemmia 1998.  Christian Ferbos rilevò la proprietà dei suoi genitori a Preignac nel 1973 e un anno dopo 
incontrò Nicole, impiegata di banca. Con il matrimonio, Nicole si è dedicata totalmente alla tenuta sino al 2013, anno in cui, morto Christian Ferbos, la proprietà passa a Jean-Paul 
Fourcaud, attuale proprietario. 
La proprietà consta di circa 6 ettari di terreno, di cui 80% vitato a Sémillon (che conferisce al vino struttura, rotondità e ampiezza), il 15% a Sauvignon Blanc (che apporta carattere e 
corpo) e il 5% a Muscadelle (che contribuisce con il patrimonio aromatico alla qualità del prodotto). La produzione di Sauternes annua si aggira sulle 20.000 bottiglie caratterizzate 
da assoluta eleganza, complessità, persistenza e grande intensità.  del legno è molto equilibrato e sostiene con grazia i piacevolissimi profumi e la corposità del 
Sauternes.  è complesso ed in continua evoluzione con sentori di frutta candita, zagara, miele che accompagnano la pienezza al palato.
Vino da meditazione, è particolarmente adatto ad accompagnare formaggi, fegato grasso e dessert in genere ma è ottimo anche da solo, con qualche scorza  candita.



ALTRI PRODOTTI

Descrizione Formato/Imballo Prezzo Note Codice

MARSALA FINE ALAGNA 0,75 x 6 5,84 non certificato bio AL-MARS

MOSCATO LIQUOROSO ALAGNA 0,75 x 6 6,49 non certificato bio AL-MOSC

ZIBIBBO ALAGNA 0,75 x 6 6,39 non certificato bio AL-ZIBIB

Descrizione Formato/Imballo Prezzo Note Codice

GRAPPA DI CHARDONNAY BIO Fasoli Gino 0,75 x 6 12,90 Sino ad esaurimento FG-GRCH50

Descrizione Annata Formato / Imb. Prezzo Note Codice

Gròd 2021 0,75 x 6 7,65 TOR-MOSC21

PROSECCO DOC Frizzante TERRE GAIE 0,75 x 6 5,50 TG-PRSFTV

PROSECCO DOC Spumante BRUT TERRE GAIE 0,75 x 6 7,80 TG-PRSBB
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Il presente listino valido sino al 31/12/2023 annulla e sostituisce quelli precedenti e ogni altra eventuale condizione fino ad ora pattuita. I prezzi indicati sono al netto 

di IVA (22% su vino e grappa, 10% su sughi, paté di olive, crema di carciofi e 4% su olio e prodotti alimentari) e si intendono per singola bottiglia o singolo pezzo. Detti 

prezzi possono subire variazioni senza preavviso.  

Il cliente è libero di assortire tutti i prodotti a proprio piacimento a collo intero, fatta eccezione per i distillati. La frammentazione dei colli comporterà l’addebito di 
Euro 0,50 a bottiglia.  
 
I grandi formati e tutti i prodotti con indicazione "disponibile su richiesta" potrebbero non essere disponibili presso il magazzino centrale e la consegna sarà 
condizionata dalle necessarie tempistiche logistiche di approvvigionamento. Per tali prodotti saranno evasi ordini riguardanti l’imballo originale completo.  
Le informazioni riferite alle previsioni di uscita e disponibilità dei prodotti sono da ritenersi indicative. Le prenotazioni sulle annate di prossima uscita dovranno essere 
confermate dalla sede. Si declina ogni responsabilità per eventuali prodotti esauriti e/o non disponibili a causa di esaurimento delle scorte. 
 

SCALA SCONTI 
 

PZ  ORDINATI 
EVENTUALE 

MONOREFERENZA 
1 AZIENDA 2 AZIENDE 3 AZIENDE 4 AZIENDE 

72 34+2   5% 8% 

Applicabile per ordini di 72 bottiglie totali con sconto 34+2 sulla monoreferenza e sconti come da tabella sulla restante parte dell’ordine 
 

 
 

96 64+8   5% 8% 

Applicabile per ordini di 96 bottiglie totali con sconto 64+8 sulla monoreferenza se la rimanente parte dell’ordine comprende 3 aziende diverse 

120 62+10  5% 8% 10% 

Applicabile per ordini di 120 bottiglie totali con sconto 62+10 sulla monoreferenza e sconti come da tabella sulla restante parte dell’ordine 

 

180 93+15 5% 8% 10% 15% 

Applicabile per ordini di 180 bottiglie totali con sconto 93+15 sulla monoreferenza e sconti come da tabella sulla restante parte dell’ordine 
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Gli sconti sono da intendersi quale percentuale sul valore complessivo dell'ordine al netto di accise ed oneri accessori e verranno corrisposti IN MERCE. In presenza 
di eventuali articoli soggetti ad altre promozioni o di applicazione delle scontistiche monorefernza, le % di sconto indicate verranno applicate sui restanti articoli.  
I prodotti di BIOtifulwines sono considerati 1 azienda, così come Valdifalco e Corte Pavone (Toscana) per le Tenute Loacker. Nel computo i magnum valgono il doppio, i 
doppimagnum 4 volte, mentre le mezze bottiglie e i prodotti alimentari la metà. Eventuali articoli soggetti ad altre promozioni, se inseriti nello stesso ordine, non 
faranno cumulo per il raggiungimento della scala sconti. Per applicare le condizioni, l’ordine dovrà essere sempre in Porto Franco. 
 
PRODOTTI ALIMENTARI Antica Enotria: sconto in valuta del 10% per imponibili pari o superiori a 400,00 Euro, sconto del 20% in valuta al raggiungimento 
dell’imponibile di 800,00 Euro. 

PORTO FRANCO 

La merce viene resa in PORTO FRANCO con quantitativo minimo di 36 bottiglie e imponibile superiore a 420,00 Euro. Per ordini inferiori addebito automatico di Euro 
15,00 oltre IVA.  
 

TERMINI DI PAGAMENTO 
 

CLIENTI NUOVI: in assenza di storicità è richiesto il pagamento anticipato. Eventuale deroga è ammessa solo salvo indicazione specifica dell’agente. 

CLIENTI CONSOLIDATI:  - ANTICIPATO ALL’ORDINE con sconto in valuta del 5%. La merce sarà spedita sempre solo DOPO il relativo incasso. Qualora il pagamento non 

pervenga entro 10 giorni dall’invio della fattura Proforma, la disponibilità della merce ordinata non sarà garantita. 

- DILAZIONATO con Ri.Ba., bonifico bancario o rimessa diretta a mezzo agente con termine non superiore a 60 giorni data fattura fine mese. 

Per i pagamenti tramite ricevuta bancaria - ove non diversamente specificato - verranno addebitati € 2,50 in fattura. Il verificarsi di eventuale insoluto revoca 

automaticamente ogni dilazione di pagamento su ordini successivi anche se già sottoscritti. Non sono ammesse nuove forniture per clienti che alla data dell'ordine 

presentino più di 2 fatture in scadenza, salvo il cliente non regoli almeno una delle partite precedenti.  

DEGUSTAZIONI (informazioni pratiche e parametri per eventuali degustazioni presso i clienti) 

DEGUSTAZIONE TECNICA: In caso di degustazione presso il cliente, organizzata dall’agente in accordo con il cliente stesso ed in presenza di altri clienti acquisiti o potenziali per un massimo di 

12 persone, il costo del vino, previa approvazione da parte dell’Ufficio, sarà per intero a carico di Vintesa, per un massimo di 6 referenze presentate. Eventuali pranzi e/o cene organizzate dopo 

la degustazione non saranno in alcun caso a carico di Vintesa. 

DEGUSTAZIONE CONDIVISA: In caso di degustazione presso il cliente, organizzata da un agente in accordo con il cliente stesso, nella quale viene presentato un produttore o una selezione in 

modo specifico, l’organizzazione è a carico del cliente, mentre l’azienda concorrerà nella misura del 50% del numero delle sole bottiglie aperte durante l’evento, con le seguenti pattuizioni (e 

comunque previa approvazione da parte dell’Ufficio):1/Il cliente dovrà già aver acquistato (alle condizioni vigenti), 2/il cliente dovrà continuare a trattare il prodotto e non fermarsi alla sola 

serata promozionale, 3/ solo le bottiglie aperte, una volta conteggiate, saranno accreditate nella misura del 50% e dunque non sarà in alcun modo possibile inviare ordini con quantità elevate 

richiedendo la metà delle referenze in sconto merce; 4/l’eventuale ordine per la degustazione dovrà essere tassativamente sottoscritto ai prezzi di listino per permettere poi la rendicontazione 

degli sconti; 5/ I vini proposti in degustazione devono essere concordati con l’Ufficio che avrà facoltà di autorizzare o meno le referenze indicate.  
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